



Urząd Gminy Trzebowniko

36-001 Trzebowniko 976
tel.: +48 177713700, fax. +48 177713719
<http://www.trzebowniko.pl>
poczta@trzebowniko.pl

BR.271.1.12.2021

Trzebowniko, dn. 01.09.2021r.

WYJAŚNIENIA NR 5

Dotyczy: wyjaśnienia SWZ w postępowaniu nr BR.271.1.12.2021 pn.: „**Roboty budowlane polegające na rozbudowie budynku Zespołu Szkół w Zaczerniu o przedszkole wraz ze zmianą sposobu użytkowania i przebudowę części pomieszczeń w istniejącym budynku.**”

Zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. –Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „p.z.p.”, Zamawiający publikuje wnioski o wyjaśnienie treści SWZ wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1 Poz. 12.16-12.18 i 13.10-13.12 Przygotowanie powierzchni i montaż na ścianach okładzin z wykładziny winylowej PCV – w przedmiarze przyjęto wysokość 2,20m, natomiast wg opisu techn. Architektury p.8 – wys. 2.10m. Jaką wysokość należy przyjąć do wyceny.

Odpowiedź: należy przyjąć wysokość ok. 2,10 m. dla okładziny ściennej z wykładziny pcv (do wysokości ościeżnicy). Powyżej malowanie wg projektu.

UWAGA Informacja dodatkowa: w pomieszczeniach nr: 1.2, 1.3, 1.6, 1.9, 1.10, 1.28, 1.30, 2.1, 2.2, 2.12 wycenić malowanie ścian farbami ceramicznymi zgodnie z projektem zamiast przyjętego w przedmiarze malowania farbą lateksową. Pozostałe malowanie zgodnie z projektem.

Pytanie nr 2. Poz. 24.10 i 24.11 Nałożenie podkładowej masy tynkarskiej pod tynk silikonowy i tynkowanie – 779,62m². Wg naszych wyliczeń 996,46+89,17-267,83= 817,80m². Prosimy o korektę przedmiaru.

Odpowiedź: W przedmiarze robót budowlanych wprowadza się następujące zmiany:

Poz. 24.10 – „Wyprawa tynkarska... podkład pod tynk” - wyliczona ilość: 798,70 m²

Poz. 24.11 – „Wyprawa tynkarska... tynk silikonowy” - wyliczona ilość: 798,70 m²

Poz. 24.12 – „Licowanie ścian... płytki elewacyjne” - wyliczona ilość: 278,21 m²

Pytanie nr 3. Poz. 5.8 Płyty stropowe nad parterem i piętrem – 236,197m³. Wg naszych wyliczeń powinno być 271,019m³. Prosimy o korektę przedmiaru.

Odpowiedź: Poz. 5.8 – „Betonowanie ... płyty stropowe” - nie wymaga korekty. W przedmiarze uwzględniono, że elementy bezpośrednio związane z płytami (wieńce, nadproża, podciąg, belki), obejmujące w pełni ich grubość zostały ujęte w odrębnych pozycjach.

Zamawiający uaktualnia przedmiar o nazwie pliku: *Zespół Szkół w Zaczerniu_Przed Szkole_przedmiar K-02* w załączeniu uaktualniony przedmiar o nazwie pliku:

Zespół Szkół w Zaczerniu_Przed Szkole_przedmiar K-02-01

Wójt
mgr inż. Włodzisław Kuźniar